

## Інформація щодо запровадження карантинного режиму по бактеріальному в'яненню (вілту) кукурудзи

*Станом на 19.10.2018 року*



**Запроваджено карантинний режим по бактеріальному в'яненню (вілту) кукурудзи (*Erwinia (Pantoea) stewartii* (Smith) Dye) на території с. Сихів Стрийського району Львівської області в полях сівозміни ТОВ “Транс Інвест Агро” на площі **37 га**.**

Розпорядження Стрийської РДА від 08.10.2018 № 803.

*Фітосанітарні заходи з метою локалізації і ліквідації вогнища карантинного захворювання – бактеріального в'янення (вілту) кукурудзи вказані в додатках до Розпорядження № 803, що додаються.*



УКРАЇНА

## РОЗПОРЯДЖЕННЯ

ГОЛОВИ СТРИЙСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

8 жовтня 2018

№ 803

Стрий

*Про запровадження карантинного режиму по регульованому шкідливому організму бактеріальному в'яненню кукурудзи та заходів боротьби з ним*

Розглянувши подання Головного управління Держпродспоживслужби у Львівській області від 11 вересня 2018 року № 7-1-13/7783 про виявлення нових вогнищ захворювання кукурудзи, яке спричиняє регульований шкідливий організм — бактеріальне в'янення кукурудзи *Pantoea stewartii* на території с.Сихів Стрийського району Львівської області в полях сівозміни товариства з обмеженою відповідальністю «Транс Інвест Агро», керуючись статтею 10 розділу II, статтею 33, статтею 34 розділу IV, статтею 49 розділу VII Закону України "Про карантин рослин", статтею 21 Закону України "Про місцеві державні адміністрації", та з метою локалізації та ліквідації нових вогнищ захворювання кукурудзи:

1. Запровадити карантинний режим по регульованому шкідливому організму – бактеріальному в'яненню кукурудзи на території Стрийського району Львівської області згідно із додатком 1.

2. Затвердити план заходів з локалізації, ліквідації та недопущення подальшого розповсюдження регульованого шкідливого організму бактеріального в'янення кукурудзи на території Стрийського району Львівської області згідно із додатком 2.

3. Сектору інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю апарату районної державної адміністрації забезпечити опублікування розпорядження.

4. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

Голова



В.Б.Зубрицький

Додаток 1  
до розпорядження голови  
районної державної адміністрації  
08.10.2018 №803

**Перелік виявлених вогнищ, та перелік населених пунктів Стрийського району  
з карантинним режимом по регульованому шкідливому організму  
бактеріальне в'янення кукурудзи *Pantoea stewartii***

№ з/п	Назва міської, сільської, селищної ради	Дата запровадження карантинного режиму	Назва населених пунктів, з карантинним режимом по бактеріальному в'яненню кукурудзи	Перелік вогнищ, де виявлено амброзію полинолистну	Площа виявленого вогнища, га	Землекористувач, та його юридична адреса
1	Сихівська сільська рада	08.10.2018	с. Сихів	Сихів 2	37,0	ТзОВ "Транс Інвест Агро" 82436, Львівська область, Стрийський район, смт.Дашава, вул. Стрийська, 10/б, код ЄДРПОУ 38052521

Керівник апарату

Ю.Б.Вільшинський



Додаток 2  
до розпорядження голови  
районної державної адміністрації  
08.10.2018 № 803

### ПЛАН

заходів з локалізації, ліквідації та недопущення подальшого розповсюдження на території  
Стрийського району захворювання кукурудзи, яке спричиняє регульований шкідливий  
організм — бактеріальне в'янення кукурудзи *Pantoea stewartii*.

№ з/п	Назва заходів	Об'єм робіт	Термін виконання	Відповідальні за виконання
1	2 Забезпечити проведення заходів з локалізації та ліквідації виявлених вогнищ захворювання кукурудзи, яке спричиняє регульований шкідливий організм бактеріальне в'янення кукурудзи ( <i>Pantoea stewartii</i> ) за рахунок коштів землевласників і землекористувачів сільськогосподарських підприємств, юридичних і фізичних осіб, а також за рахунок коштів місцевих бюджетів:	3 На всій площі виявлених вогнищ, зазначених в додатку 1 розпорядження.	4 У період вегетації с/г культур щорічно	5 Землевласники і землекористувачі-сільськогосподарські підприємства, юридичні і фізичні особи, що займаються вирощуванням сільськогосподарської продукції, зазначені в додатку 1 Розпорядження.
1	1. На заражених ділянках провести боротьбу з комахами ( <i>Chaetocnema pulicaria</i> Melsh, <i>Diabrotica undecimpunctata</i> Man, <i>Chaetocnema denticulata</i> , <i>Delia platura</i> Meig, <i>Agriotes mancus</i> Say, <i>Phyllorhaga</i> sp.), які є переносниками бактеріального в'янення кукурудзи ( <i>Pantoea stewartii</i> ) препаратами згідно Переліку пестицидів і агрохімікатів,			

дозволені до використання в Україні.

2. Провести збір зерна кукурудзи з заражених ділянок у максимально стислі строки з проведенням подальшої технічної переробки. У разі тимчасового зберігання зараженого зерна кукурудзи складування здійснювати в ізольованому складі окремо від інших культур. Після вивантаження зараженого зерна кукурудзи провести дезінфекцію складу.

3. Не допускати переміщення ґрунту з вогнищ. Проводити очистку, та знезараження технологічного транспорту, сільгоспмашин та знарядь, що застосовуються при збиранні врожаю кукурудзи на заражених площах. Сільськогосподарську техніку та транспортні засоби очищати від ґрунту і залишків рослин кукурудзи до того, як вони покинуть зону вогнища.

4. Знищення рослинних решток. Після обробітку ґрунту на заражених площах, при переїзді на інше поле, обов'язкове знезараження техніки та інвентаря доступними дезінфікуючими засобами.

5. Дотримання сівозміни, яка **виключає** повторне вирощування кукурудзи на полі де виявлення вогнище бактеріального в'янення кукурудзи (*Pantoea stewartii*). Забезпечити дистанціювання від можливих джерел інфекції не менше ніж на 1000 м.

6. Сівбу кукурудзи проводити якомога раніше здоровим насіннєвим матеріалом не нижче другої репродукції щоб уникнути накопичення інфекції в посівному матеріалі, сортами стійкими до бактеріального в'янення кукурудзи (*Pantoea stewartii*). На насіннєвих посівах проводити фітосанітарні прополки.

7. Для посіву використовувати насіння кукурудзи, яке

	<p>пройшло фітосанітарний контроль.</p> <p>8.Проводити боротьбу з смітною рослинністю протягом усього періоду вегетації.</p>			
<p><b>2.</b></p>	<p>Вивезення об'єктів регулювання з карантинної зони здійснювати після проведення фітосанітарного контролю у супроводі карантинного сертифіката.</p>	<p>Вся кількість об'єктів регулювання, що вивозиться з карантинної зони</p>	<p>Постійно</p>	<p>Землевласники і землекористувачі-сільськогосподарські підприємства, юридичні і фізичні особи, що займаються вирощуванням та реалізацією сільськогосподарської продукції</p>
<p><b>3.</b></p>	<p>Вивезення зараженого зерна кукурудзи з карантинної зони здійснювати після укладення окремої угоди з підприємством на його переробку з дотриманням встановлених карантинних (фітосанітарних) заходів та з визначенням конкретних термінів.</p>	<p>Вся кількість об'єктів регулювання, що вивозиться з карантинної зони</p>	<p>Згідно визначених термінів</p>	<p>Землевласники і землекористувачі-сільськогосподарські підприємства, юридичні і фізичні особи, що займаються вирощуванням та реалізацією сільськогосподарської продукції, зазначені в додатку 1 Розпорядження.</p>
<p><b>4.</b></p>	<p>Перевезення об'єктів регулювання з карантинної зони здійснювати лише при наявності карантинних сертифікатів.</p>	<p>Вся кількість об'єктів регулювання, що вивозиться з карантинної зони.</p>	<p>Постійно</p>	<p>Транспортні організації, юридичні і фізичні особи, що надають послуги з перевезення вантажів</p>
<p><b>5.</b></p>	<p>Забезпечити дотримання карантинних (фітосанітарних) заходів при транспортуванні, зберіганні, переробці та</p>	<p>Вся кількість об'єктів</p>	<p>Постійно</p>	<p>Транспортні організації, юридичні і фізичні особи, що</p>

	реалізації об'єктів регулювання.	регулювання, що транспортується, зберігається, переробляється та реалізовується		надають послуги з перевезення вантажів Сільськогосподарські підприємства, юридичні і фізичні особи, що займаються заготовлюю, зберіганням, вирощуванням, реалізацією та переробкою сільськогосподарської продукції
6.	Забезпечити видачу карантинних сертифікатів на об'єкти регулювання, які ввозяться з карантинної зони згідно поданих особами заяв.	На всю кількість об'єктів регулювання, що ввозяться з карантинної зони	Згідно встановлених законодавчих вимог.	Головне управління Держпродспоживслужби у Львівській області
7.	Вивезення (ввезення) насінневого матеріалу здійснювати після огляду та лабораторної експертизи в супроводі карантинного (фітосанітарного) сертифіката.	Постійно, 100 % догляд та експертиза об'єктів регулювання	В міру поступлення	Головне управління Держпродспоживслужби у Львівській області
8.	Ввезення насінневого матеріалу з-за кордону проводити лише при наявності фітосанітарного сертифіката країни-експортера. Ввезення з карантинних зон інших областей України проводити лише при наявності карантинних сертифікатів. Забороняється завезення ураженого насінневого матеріалу з країн розповсюдження вірусу.	Вся кількість об'єктів регулювання, що ввозяться на територію Жидачівського району.	Постійно	Сільськогосподарські підприємства, юридичні і фізичні особи, що займаються ввезенням, та вирощуванням реалізацією сільськогосподарської продукції.
9.	Інформувати Головне управління Держпродспоживслужби у Львівській області, управління агропромислового розвитку районної державної адміністрації про хід виконання плану заходів з локалізації та ліквідації вогнищ захворювання кукурудзи, яке спричинене регульованим шкідливим організмом-бактеріальним в'яненням кукурудзи (Pantoea	На всіх площах, де виявлено вогнища бактеріального в'янення кукурудзи, зазначених в додатку 1 розпорядження	Щороку протягом вегетаційного періоду, збирання кукурудзи станом на перше число кожного місяця.	Землевласники і землекористувачі сільськогосподарські підприємства, юридичні і фізичні особи, що займаються вирощуванням сільськогосподарської

	stewartii).				продукції, зазначені в додатку 1 розпорядження.
10.	Моніторинг вогнищ з регульованим шкідливим організмом - бактеріальним в'яненням кукурудзи (Pantoea stewartii).	Щорічне обстеження території з карантинним режимом у визначені терміни. На всіх площах згідно планових завдань у визначені терміни	Червень-жовтень.	Головне управління Держпродспоживслужби у Львівській області	
11.	Огляд, обстеження та фітосанітарна експертиза на виявлення бактеріального в'янення кукурудзи (Pantoea stewartii) усього рослинного матеріалу.	На всіх площах посіву сільськогосподарських культур	Від фази проростання до фази молочної стиглості зерна.	Головне управління Держпродспоживслужби у Львівській області	
12.	Надавати прогноз поширення регульованого шкідливого організму-бактеріального в'янення кукурудзи (Pantoea stewartii).	На всіх площах посіву сільськогосподарських культур	Постійно	Головне управління Держпродспоживслужби у Львівській області	
13.	Сприяння державним фітосанітарним інспекторам у виконанні покладених на них функціональних обов'язків щодо контролю за проведенням карантинних (фітосанітарних) заходів з локалізації та ліквідації вогнищ бактеріального в'янення кукурудзи (Pantoea stewartii).	Осіб зазначених в додатку 1 розпорядження	При здійсненні заходів фітосанітарного моніторингу (обстежень)	Землевласники і землекористувачі-сільськогосподарські підприємства, юридичні і фізичні особи, що займаються вирощуванням сільськогосподарської продукції, зазначені в додатку 1 розпорядження.	
14.	Передбачати кошти у місцевих бюджетах на закупівлю стійких сортів.	Щороку, в межах кошторисних витрат.	Щороку, в межах бюджету на 2019 рік та наступні роки.	Відділ агропромислового розвитку райдержадміністрації	
15.	По мірі можливості передбачати кошти у місцевих бюджетах на боротьбу з захворювання кукурудзи, яке спричиняє регульований шкідливий організм бактеріальне в'янення кукурудзи (Pantoea stewartii).	У межах кошторисних витрат	Щороку, при формуванні бюджету на наступний рік	Відділ агропромислового розвитку райдержадміністрації	



	У межах кошторисних витрат	Щороку, при складанні кошторису витрат на наступний рік	Головне управління Держпродспоживслужби у Львівській області
16. По мірі можливості передбачити кошти державного бюджету на виготовлення друкованої продукції (листки, буклети, календарі, плакати тощо) щодо захворювання кукурудзи, яке спричиняє регульований шкідливий організм бактеріальне в'янення кукурудзи (Pantoea stewartii) та інших карантинних регульованих шкідливих організмів.			
17. Доводити до громадськості інформацію про шкідливість захворювання кукурудзи, яке спричиняє регульований шкідливий організм бактеріальне в'янення кукурудзи (Pantoea stewartii) та заходів боротьби з ним шляхом публікацій в місцевих ЗМІ і розповсюдження серед населення матеріалів (листок, календарів, буклетів).	2 статті, 10 буклетів	3 01.05 по 30.09, щороку	Головне управління Держпродспоживслужби у Львівській області відділ агропромислового розвитку РДА
18. Участь у навчальних семінарах, курсах, школах фермерів, у проведенні днів поля, де інформувати виробників сільськогосподарської продукції про шкідливість захворювання кукурудзи, яке спричиняє регульований шкідливий організм бактеріальне в'янення кукурудзи (Pantoea stewartii) та заходів боротьби з ним.	1	3 01.05 до 30.09, щороку	Головне управління Держпродспоживслужби у Львівській області Відділ агропромислового розвитку РДА
19. Посилити контроль за виконанням плану заходів у зонах з карантинним режимом по регульованому шкідливому організму бактеріальному в'яненню кукурудзи (Pantoea stewartii) землевласниками та землекористувачами, сільськогосподарськими підприємствами, юридичними та фізичними особами, що займаються вирощуванням та переробкою сільськогосподарської продукції. Притягувати винних осіб до адміністративної відповідальності за невиконання плану заходів (ст.105, 106, 188-26 Адмінкодексу).	Суб'єктів господарювання зазначених в додатку 1 розпорядження	При здійсненні заходів фітосанітарного контролю	Головне управління Держпродспоживслужби у Львівській області

Керівник апарату

Ю.Б.Вільшинський